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《宣誓就任在即，仍有过半数美国人对川普的能力表示质疑！》

导读:1月20日川普即将宣誓就任成为美国总统，但是据美国盖洛普公司最近的一项民
调显示，仍然有超过50%的美国人对川普的能力表示质疑。

As Donald Trump prepares to take the U.S. presidential oath on Jan. 20, over half of Americans are skeptical about
his ability to handle an international crisis, to use military force wisely or to prevent major scandals in his
administration, according to a new poll released on Monday.

???????????????????????1?20?????????????????????????????????????????????????????????????

In comparison, at least seven in 10 Americans were confident in Barack Obama, George W. Bush and Bill Clinton
in these areas before they took office, says a Gallup poll.

??????????????????????????????????70%???????????????

Forty-six percent of poll respondents are confident Trump can handle an international crisis, 47 percent believe he
will use military force wisely, while 44 percent think he can prevent major scandals in his administration, the poll
shows.

??????46%?????????????????47%???????????????44%?????????????????????

However, Americans express somewhat more confidence in Trump to work effectively with Congress (60 percent),
to handle the economy effectively (59 percent), to defend U.S. interests abroad as president (55 percent), and to
manage the executive branch effectively (53 percent), said Jeffrey M. Jones, a poll analyst with the Gallup.
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But even in these areas, Americans are far less confident in Trump than they were in his predecessors, Jones said.

????????????????????????????????????????

The results for Trump are based on a Dec. 7-11 Gallup poll conducted via telephone interviews, with a random
sample of 1,028 adults, aged 18 and older, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.

?????????????????12?7??11??????????????????50????????????1028?18?????????

The poll results are consistent with prior Gallup polling showing Trump having a much lower favourable rating than
prior presidents-elect and a much lower approval rating for how he has handled his presidential transition.
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